

县第十四次党代会第二次会议今天召开 县委全体会议昨举行

本报讯（记者 池森）昨晚，中共共产党平阳县第十四届委员会全体会议在县府小礼堂举行。

县委书记章寿禹主持会议。县

委副书记、县长孟晓斌，县委副书记陈桂雷等县委常委出席会议。

会议应到县委委员45人、候补委员10人，因事因病请假的县委委

员5人，实到县委委员40人、候补委员10人，符合规定人数。

会议审议通过了《关于召开中共共产党平阳县第十四届代表大会

第二次会议的决议》《关于全面贯彻落实党的二十大精神 坚定扛起“两个先行”使命担当 奋力谱写中国式现代化平阳新篇章的决定（讨

稿）》及大会议程、日程等。

县委委员、候补委员出席会议；县纪委委员等列席会议。

交出贯彻落实党的二十大精神开局之年高分答卷 ——写在县第十四届党代会第二次会议召开之际

本报评论员

2022年倏然而逝，回首来时处，有艰难、有险阻，更多是汗水、是付出；2023年新春将至，展望新征程，是希望、是期盼，更多的是谋划、是行动。

2022年，我们勤学慎思，笃行致远。深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定践行习近平总书记的殷切嘱托和批示指示精神，在全县上下掀起了党的二十大精神学习高潮，高举思想的火炬，照亮前行的方向。

2022年，我们直面疾疫，负重前行。始终恪守“人民至上、生命至上”的准则，始终紧扼不发生规模性疫情底线，上下同欲，全民同心，经历了种种挑战、重重困难，有效维护了生产生活的正常秩序。

2022年，我们持续发展，稳步前进。以“八大攻坚行动”为核心，强化助企纾困、强链补链、消费提振。前三季度，实现地区生产总值440亿元，增速6.0%、全省第四、26县第一，规上工业总产值增长21.4%，“六比”竞赛综合排名全市第一，首次上榜全国县域经济综合竞争力百强县、中国工业百强县，实现历史性突破。

2022年，我们守土尽责，护牢底

线。1.2万名党员日夜交替，开展秋冬大巡防活动；信访问题清单指数持续位列全省前十；成功实现省级平安县“十七连创”……

成绩得来殊为不易，发展前景可待可期！今天，我们召开县第十四届党代会第二次会议，进一步统一思想，再一次绘就蓝图。

这次会议，开创性地提出“中国式现代化平阳篇章”。这是一卷紧紧追随党中央、省、市重要精神的发展篇章，这也是一卷具备全球性、历史性眼光的发展篇章。

行动之始，思想为基。我们将持续开展全党全民学习党的二十大精神的学习和宣传，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，努力践行习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，坚定以伟大自我革命引领伟大社会革命的决心和意志，发扬斗争精神，积极探索具有平阳特质的发展路径和方向。

放眼长远，发展长远。我们将把平阳各项工作放到以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟场景中谋划推进，立足创新发展、产业振兴、改革开放、共同富裕、文化建

设、生态文明、县域治理、党的建设等“八大先行标杆”，集中展现平阳现代化成效。

读关键词，识新方向。会议报告用几个关键词，描述了新一轮发展的行动方向：“党建引领”，我们将着力打造新时代党建高地和清廉建设高地县域样板；“三大赛道”，锚定改革、创新、开放三方面，快速前行，加速超车；“双轮驱动”，以传统转型、战新发展为抓手，力争规上工业总产值突破750亿元；“拥江面海”，加快打造环古盘山组团式生态滨海城市，着力打造平苍龙一体化发展的核心板块；“26县标杆”，在2022年的成绩上，继续加快推动旅游发展、美丽乡村建设、推进“扩中提质”、推进绿色低碳，奋力打造高质量发展建设共同富裕示范区26县标杆；“优质均衡”，解决好人民群众急难愁盼，健全公共服务体系和服务水平。

目标已明确，号角已吹响，让我们奋起斗志昂扬，激起雄风浩荡，谱写平阳现代化的发展篇章，绘成我们时代的磅礴画卷，交出贯彻落实党的二十大精神开局之年高分答卷！

孟晓斌检查指导民政和农村防疫工作

用心做好服务保障 提升群众幸福指数

本报讯（记者 张炜）1

月6日下午，县长孟晓斌前往昆阳、万全等地检查指导民政和农村防疫工作。他强调，要用心用情做好服务保障，切实提升群众幸福感、获得感和安全感。

孟晓斌来到昆阳镇水亭社区卫生服务站和万全镇卫生院、周垟村卫生室，详细了解农村医疗救治能力、患者收治、医疗物资储备等情况，并慰问一线医务人员。

孟晓斌指出，随着春节临近，人员流动和聚集将大幅增加，做好农村疫情防控和医疗服务保障是当前的重点工作之一。要高效统筹各方资源力量，做好镇、村医疗机构药品供应、患者救治等工作，最大限度满足群众就医用药需求。要充分发挥网格化管理作用，组织动员各方力量，做好老年人、孕产妇、儿童、残疾人等重点群体健康管理和监测工作。要落实基层首诊和分级诊疗制度，确保重症患者及时得到救治，全力确保群众生命安全和身体健康。

在昆阳镇上林垟村、万

全镇榆垟社区居家养老服务

服务中心和平阳县南幸福小院项目施工场

点（慈善基地）等处，孟晓斌详

细了解居家养老服务开展和

社会福利中心、残疾人阳光康

复家园、康恩潜能中心、光荣

院项目建设及低收入家庭综

合帮扶、公益慈善等情况。

孟晓斌指出，养老服务和低收入家庭综合帮扶是事关群众切身利益的民生实事。

他强调，属地乡镇和有关部门要进一步加强联动，深入了解老年人的迫切需求和实际问题，提升服务效能，让更多老年人享受到专业化、规范化服务。要在确保质量的前提下，加快养老服务工程项目建设进度，争取早日竣工投用。要聚焦帮扶对象、帮扶内容和帮扶方式，进一步梳理完善现有帮扶措施与资源，强化政策集成、多跨协同，提高帮扶资源与困难需求匹配精准度，切实解决低收入家庭最关心最直接最现实的利益问题，真正实现既帮到点上又扶到心里。

副县长屠霁霞参加活动。

全面推进数字化改革

省数字经济发展综合评价 平阳排名上升17个位次

>>>2

记者走访我县部分快递和配送点发现——

快递外卖运力有序恢复 多措并举保障春节配送

>>>6



连日来，县城主干道和公路沿线，随处可见以喜迎县党代会为宣传主题的横幅、展板和LED屏，形成了热烈、隆重、喜庆的气氛。

鲍思冲 摄

